

徐缨专题研究绿色低碳发展工作时强调 坚定不移走生态优先绿色低碳发展之路 扛起责任担当为全国全省发展大局多作贡献

盐城晚报讯 10月5日,市委书记徐缨专题研究生态环境保护、现代农业和新能源产业发展等工作时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,按照省委要求和市委八届三次全会部署,立足资源禀赋,发挥独特优势,着力做好绿色生态、绿色制造、绿色能源、绿色宜居的文章,走出一条服务国家战略全局、助力江苏未来发展、展现盐城特色优势的绿色低碳发展的现代化道路,充分彰显“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,为全国全省发展大局多作盐城贡献。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

生态环境是绿色低碳发展的基底。徐缨认真听取我市生态环境保护

和生态文明建设等工作情况汇报。她指出,良好生态是大自然赋予盐城的绿色底色。全市上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移推动生态优先、绿色发展。要围绕服务国家“双碳”战略,推动产业绿色化、绿色产业化,打造绿色供应链和绿色制造体系。要以更大决心更大力度打好污染防治攻坚战,呵护弥足珍贵的好土好水好空气,持续推动生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。要积极拓宽“两山”转化通道,擦亮“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张金名片,充分彰显盐城自然生态之美、绿色发展之美、历史人文之美。

农业具有绿色属性和多重功能。徐缨详细听取了盐城农业比较优势、

亮点特色、突破方向等情况汇报。她指出,盐城是农业大市、粮食大市。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,围绕“东部沿海大粮仓、生态食品大超市、乡村休闲大花园”目标定位,全面推进乡村振兴,努力让农业成为有奔头的产业,让农民成为体面的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。要坚决扛起粮食安全责任,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,不断深化农村改革,抓好种子和耕地两个要害,不断夯实粮食产能基础,为全国粮食安全和重要农产品稳产保供多作贡献。要全面推进乡村建设行动,千方百计促进农民增收,持之以恒增加公共服务供给,加强农业农村减排固碳,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。

能源转型是实现“双碳”根本途径。徐缨认真听取全市新能源产业发展、能源保供等情况汇报。她强调,盐城“风光”资源得天独厚,产业基础较好,要主动扛起能源绿色低碳转型和安全保供重大责任。全市上下要坚持以习近平总书记提出的“四个革命、一个合作”能源安全新战略为根本遵循,围绕沿海产业发展规划,依托自身资源禀赋、产业基础、发展空间,坚持资源开发与装备制造联动发展、风电与光伏立体布局、动力电池与储能电池齐头并进、应用与场景示范带动,积极打造低(零)碳示范产业园区,探索“风光火气氢”一体化开发,努力建设华东地区最大综合能源保供基地。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长王娟等参加。
记者 韩宝贵

省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议 我市组织收听收看

盐城晚报讯 10月4日,省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议,调度疫情处置情况,安排防控重点工作。

会议指出,让人民群众平安祥和过节、为党的二十大胜利召开营造良好氛围,是必须扛起的重大政治责任。要切实提高政治站位,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,认真落实省委要求,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,切实增强疫情防控的主动性、自觉性,牢牢守住不发生规模性疫情的底线。

会议强调,要坚决防范输入风险,严格落实涉疫地区来苏返苏人员“落地检”,优化“两站一场”核酸检测

流程,进一步做细做实酒店、单位、社区等“落脚点”的防控工作,从严从紧筑牢基层防线。要准确落实高校疫情防控各项措施,认真做好校内重点场所防控和师生员工健康监测工作,坚决防范高校涉疫安全风险。旅游景区、商场超市、农贸市场等人流密集、密闭场所要严格落实体温检测、健康码行程码查验、戴口罩等常态化防控措施。要持续强化监测预警,跟踪研判疫情形势,全面落实重点人群“应检尽检”,有序组织开展一定频次的常态化区域核酸筛查,充分发挥各类“哨点”作用,确保做到“早发现”。要做好应急处置准备,各级指挥体系始终保持激活状态,一旦发生疫情,务求处置在早、扑灭在小。要继续强

化督促检查,采取“四不两直”、明察暗访等方式,深入排查工作漏洞和风险点位,切实筑牢疫情防控屏障。要压实压实责任,持续抓好安全防范工作,突出燃气、交通运输、危化品、文旅等重点行业领域,深入排查消除各类隐患,营造安全稳定良好环境。

省会结束后,市长周斌随即召开全市疫情防控工作视频调度会议,部署贯彻落实工作。他强调,各地各部门要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,充分认清当前严峻形势,不折不扣落实省、市要求,以更高政治站位、更实工作作风巩固来之不易疫情防控成果。要保持高度警惕,压实各方责任,夯实基层基础,紧盯重点地区来(返)盐风

险人员排查,全面执行“落地检”,加大场所码使用,持续强化疫情防控措施,守牢“外防输入”坚固防线。要高效完成区域核酸检测压力测试,保持流调队伍状态,做好应急物资储备,严格隔离点管理,在保证质量和安全前提下加快方舱医院建设,更加充分做好应急准备。要始终绷紧安全生产这根弦,聚焦关键环节和重点领域,提高检查标准,细致排查隐患,严格落实整改,坚决守住安全发展底线。

副市长王连春,市政府秘书长刘光球,市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 吕正龙

文明旅游为景区增色

盐城晚报讯 争做文明游客,不负秋色美景。10月1日至3日每晚8点半,中华海棠园无人机天幕秀再度来袭,演绎一场超豪华的星空大秀。“你好!请戴好口罩,出示场所码。”“观看皇家大马戏请往前走。”“观看水上运动表演请到水上运动基地。”“参加第二届国庆欢乐健康跑请到体育中心。”“参加‘海棠杯篮球赛’请到青年体育公园。”“户外瑜伽请到3号岛集香茶舍。”“第六届全国街舞挑战赛在模盒街区。”国庆长假期间,各类精彩活动在中华海棠园火热上演,精彩不断。中华海棠园入口处,工作人员耐心地回复游客提出的各

种问题,并安排专人带路。

“国庆期间,中华海棠园虽然游客很多,但秩序井然,游客也很文明。”游客冯女士边看无人机表演边夸赞。再美的景区,都需要服务质量和服务的文明素养相得益彰,才能使景区和游客达到“双赢”。文明旅游不仅体现在景区优质服务、软硬件设施的配备,还体现在游客身上。中华海棠园景区相关负责人表示,现在游客的文明素质有了极大提升,基本看不到乱扔垃圾、随地吐痰、在禁烟处吸烟、高声喧哗等过去常见的不文明行为。

记者 程兰霞

共享单车“任性”停放 有碍景区文明风貌

盐城晚报讯 国庆假期,我市各处旅游景点人气火爆,但记者在景点附近发现大批哈罗单车“任性”停放的情况,不文明旅游现象很煞风景。

10月1日上午,欧风花街西人口处,两辆哈罗单车被扔弃在绿化带中。“日常出行中,确实也看到过不文明停放哈罗单车的行为,骑车的人经常把车乱丢在景区周边的绿化带里、大树下。前面有两辆车倒在地上,保洁人员正在清理。”游客

记者 程兰霞

深化全国文明城市创建工作

红黑榜



让城市更文明
让生活更美好